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AR & E 8] B b 8] 95 F B M Rk B AR
A R FEX¥HB=:BANP

L1 ARAEAE BB AT R M KR

A9 KR AEIEAE 502 1004 A ¥ 1-40 25 5% > 41-50 ML S -
3.AM BMEABEFE ML PARBARELIEELE R T4

4 RRABREREPRH > FEEE - TERENA -

5. & kAT > RMEAMEEFHE BEUGERE RG> BHFER-
6. ZXBEAT 80 4 o

(B2 408 58245 £80 4 FREHUEFETELRBTEALE 8%
SRR TS TRy o ]
1. kEaf B % A (unsaturated air) > #IKBE B Tay ~ BIKBE Teee ~ BERE Toow > AT FRE
Rl 4% X E#E?
(A) Tary>Tuet> Taen (B) Tarv>Tuet * Twet=Taew (C) Tery<Tuet<Tetew
(D) Twet>Taew> Tary (E) Ta=Twet=Taen
2ARMMEBEIVCCHERAN » B4R 1000 EF % E > BEMNEESE 3T C RARMK
HRAEEINBEEHNEVEAST?
(A) 805 & HF (B) 945 £ & (C) 1000 £2& (D) 109 £%  (E) 1080 £ %

3. —BIMEBEH 90°C ty7k 10kg > 3 8kg w9k Bk d AR L4 88 » B 90°C #fuskibE
v,=0.001036m’/kg - 44 2 H % v, =2. 361n'/kg » FREBHEHA 2 (n')
(A) 3.73 (B) 4.73 (C) 5.73 (D) 6.73 (E) 7.73
4. LT 2 MR B R o) 4 AT A By SR
(DB HZ P RBERFENEE
B)hfBAAFLEBREBRTIAZR
O BHB—ERBLAKNER  BRILBZAIINIRNEE
DTURFHAEERBRTALA 2V HRE
(E)hio 3R R K B -3
5. ~fBHK A 2kg THENEHAHMALLRE T T&482 | B & %808 25k] - SM R H % &feh
100k] > A % eh M sy T 15kI/kg » £ B 2B A 44 5% 1000m > B F 42 4B %1its
(A) % %8sk b 85. 4kJ (B) % #t.%) #E 3% Jw 85. 4kJ (O % @y 54. 8kJ
(D) % #u%y 4238 Jw H4. 8KJ E)A g r g
6. —Z ARMEME O M 2 E B P=0. IMPa > T:=28C, v,=0. 88m’/kg » B&E#H & O 585
P:=0. 6MPa - Te=82°C, v, =0. 173m’/kg » X B 45BA A » Awr=w-w=40k]/kg - Z B H
#eysh B 7 (kl/kg)
(A) 40 (B) 55.8 (C) 65.4 (D) 32.2 (E) 70.8

Iy

Gk

T. XA RAMzL# A C=1.039k]/kg - K> C,=0.743k]/kg - K) > RIS RABMEA TS ? (R

+¥& : (=12,0=16, He=4, H=1,N=14)
(A) CO: (B) He (O H (D) N: (E) 0:

(BHO#AZE R TR X 6R [FE# R #REE]



8. LU A BV IR A8 AL 0 b AT 4 48387
(A8 R 8 ey B4 B # (compressibility factor)Z<1
(B)#EPu=RT it Keh 2 HMAEEAY
OaARBRAR A (P » RHBE > RBEHTHRLEIERL R (P reduced presure)
MAEZBETO>2) » FHEA(RIE PO » B AEBRBEARGFHHEFHEMN « (Tr : reduced
temperature)
(E)ABABR N > HELRARSHOBELRK
9. X—IBRAAIHLE BAATBRES 1373°K BT BAMSE » A B 0B E A 413°K - Bl
ANTREBEAL OBEGHE?
(A) 4.32 (B) 7.85 (C) 0.13 (D) 2.86 (E) 3.32
10. 6 A BT 45 4 4% » 7248 LB 98 3842 A7 4k 2 38 Rooh (boundary work)% ? (32 FHE 1 2
WIS > TR A% RKA

A 0 ®) v(PP)  (© Pu4£n§; (D) hehs (B) w-w

2

1. 2R RAMe % %82 po"=C» X AHE KB BnEnN:

() n=0 (B) n=1 (C) n=x« (D) n=o0 (E) n=2
12. a4 B RO TEER T RBBEAXNS? KD g

(A) -1200 soob- -2
(B) 1200 Ar\\\\\\>i
(C) -2400 o1 O
(D) 2400 0 | 1
(E) 3600 | |

| |

% L SMJ/K)

13. — BT % S SRR E > 24000 -
(A) 3 Ao (B)r % (C)ik b D) poigiky  (B)BEFHF

14, — A4 1200K &9 % 2R 0% 500k]/s 693k R 4% 3k 0 M ERPEHE 00K MKEIR » BARE )
& A 180kW - sbi@R2 RT#sh R A ? (kW)
(A) 125 (B) 375 (C) 400 (D) 450 (E) 195

15. ZHkiE ey s 242X % - C,H, +(§)02 +9.4N, —» 2CO, + H,O+ 94N, » Bl 2L & %

2 kg %z fh/kngHz ?

(A) 13.25 (B) 17.32 (C) 19.58 (D) 20.03 (E) 28.2
16. Helmholtz ## (A & 4 : (X% + H A enthalpy » U %4 internal energy > S % entropy)
(A) A=U+PV (B) A=U+TS (C) A=H-TS (D) A=H+TS (E) A=U-TS

17. 26°C o 7458 2 0. 03363bar > 48 # 2 E 9=0208 Z BT R > ZEAREM%SL lbar » tLik
& (specific humidity)w % :
(A) 0.00238 (B) 0.00437 (C) 0.00654 (D) 0.00328 (E) 0.00555

(BH)®AE £ 2H £ 68H



18. Z &.4¢ 100kPa £ 1TC & anik &4k B 45 Z 600kPa $2 bTC#I& A Ak » & Cw=1. 006kJ/kg + K

,,&T%g%=o.1292, tn6=1.79 > BB EEiBE T » = R OMAL S 2 (kI /kg + K)

(A) 0.3842 (B) 0.5642 (C) -0.5642 (D) -0.3842 (E) 0.2234
19. Joule-Thomson coefficient u,, :E’I_[T(Z_;)P —u}%ﬁﬁ PIERBAR A, A
P
GO (B) 1 ) 2 (D) 2.5 (E) 1.4

20X AFTHARBNE 252/ LRSC2%EE A HREL  SLREGARE

FERETZRAENESBERBZ I BRAZEEL > B

DBk EE BriFes OE@RBEEE O E#EE#E E)eFes
21. F 7| 17 #4% (heat engine)Z & HAs]H & L7k ?

(DB AL B ERENBS

BB EHEHER LA IS

(OKENBM IS RAR HELTRHBER

DHRB AR EREERTHIMLAS

(E) M 2o ok o9 B
22. B R ABIREEFEH A 0.29Tk]/kg K- Bl IBCHRH—ZERARBRZ T RAHETESL?

(kg/m*)
(A) 1.184 (B) 1.249 (0 1.322 (D) 1.476 (E) 1.533

23. F B —# N 4t ek E(state) TAd BB 2 G (property)iR&E » 4o P~V % - &
EREZGBKE | @di@f A BTEKE 2 BT EHRBH KRNI BW-)=
=23KJ » (Q2)a=11KJ, M k88 1 a9t E=32k) 2 s lk 8 2 e B2 BBk 1 &
% (Wer1)p=-46KkJT » BN (Qe-1)s .y 72 (K]) p

(A) -69

(B) -80

(C) -90

(D) -100 A

(E) -116 2

A

24. 0TI (CHe) » £ — 3 &% > BEBRGYHENLT > BB A P=95kPa B4 £ P=190kPa - 4%
PV=Const B &5 > BERTEHEERBH % A p,=1. l1kg/m’ ~ V=0, 045m’ » B EE 42 F 4
#E Q=2.96k] » XKL AREATIEL > MAESHRIEAE S H2(K]) (3% 1n0.5=-0.693)

(A) 4.275 (B) 2.96 (C) -2.96 (D) -4.275 (E) 0

25 ABEAAS R BB - RGN RO Z R A RLLE S5 A4 100kPa ~ 0.205m’/kg » H ey B A R
b2 451 A 305KkPa ~ 0.732n°/kg » M AEZ D B A 8Tk /kg » $iA#k s 43k)/kg » i 0
Bm i B 2n/sec & 4.5m/sec il 0 A E— 54 0 A EHmAzhA?2(k]/kg)

(A) 202.76 (B) 172.8 (C) 166.2 (D) 143 (E) 72.77
26. B3 — 4805 fe B 0 PR 2R O, =S0MW £ — 3 ik » BURE A O, =H0MW & —BE LT » B s
(A) 0% (B) 17% (C) 30% (D) 37.5% (E) 62.5%

(BAORANE F IR -H£6R [F#RBGEE]



27 oot B (R x=0)Z b & S > oA (L E x=1. )X E S BRASFAFRAR
£HRHLES AIESE x FERN?

s-s, S+, Ys-ys,
W r=5—5, ® =575 © x=y5 s,
S+ S-5
(D) x= ! (E) x= !
Tl s s x5, Tl s s, x5 ]

8. F—RAZAL > AmBehi@ T BARRKENAD SHRE £ MEFNIE B Z 435
42 0.2MPa > JbZ:AK 98 E 4 0.004n" > BIBA4E M2 A AR K 0. 2kg - 48i8 20 48y
T BB NAREARITER 0. 09kg » T4 P=0.2Mpa EAT4Fv,=0. 001061m’/kg

v, =0. 8857m’/kg » hn=504. TkJ/kg » ha=2706. 6kJ/kg » R KA ZHBE P AR ES
#F2(k))
(A) 1715.75 (B) 746 (C) 548.7 (D) 233.4 (E) 148.7
29. MG 2 F #3 %(sublimation) 1 F 4T 4% B?

(A) =488 (triple point)  (B)#t Bl 2 (condensation) (C)# 2s(boiling point)
(D) g (melting point) (E)i&# & (degree of superheated)

30. 52 0. 0lkg X328 A8 > Hrr{bey84a 2% 0.003m’ > B A4 Thar > BE A 131°C ° %A
BWARZ R /14 lbar B4 0.020°85 > KEBEAELETF? (C)

(A) 102.9 (B) 107.2 (C) 111.6 (D) 122.3 (E) 131
31. ¥ A A8 % # (universal gas constant)R.z {4 % 8. 314%—1{7  EE Rz FE=40
moie -
By Co0.515— L mi S meman
v L=V, kgK Al F CV
(A) 1.15 (B) 1.23 (C) 1.48 (D) 1.68 (E) 1.76

32. Z RiEABH-F% (adiabatic nozzle) &k & & 200kPa > 950K - B B B O Z 85k
A Bl oay 7 fAKE A 80kPa  T48K 0 K oz % &3k B 2(C=1. 099k]/kgK)

(A) 222 w/s (B) 333 m/s (C) 444 w/s (D) 555 m/s (E) 666 m/s

33— KB I0CHBEZT » EHATARBALREALH > AlTEZRERK?

(A) = a1k (B) &4 (O AR M)A &A (E) L&

3. B EHE(30C)AH R EFEAAEG 200CHSRMEBHAEE 2% LHKRF
B D B A IR OB E RIL(-30C) B2 R o AP b Bk S RIS HE R E 30T SR - R
R BARG T RRARMA R T RARBBIEERRCIOC)HE L AT HLLME
(A) 0.696 (B) 0.512 (C) 0.434 (D) 0. 366 (E) 0.228

35. /£ —F 3 (Carnot) 5| % F » 2 1400kJ &9t 7T00°C o2 RAEAGI % > M| P E#EFZE 30C
QIR RIR I Eabaygh B ? (kD)

(A) 964 (B) 886 € 777 (D) 652 (E) 566
36. K LR HH D ERIFHR 7 (K])
(A) 514 (B) 436 (C) 834 (D) 748 (E) 623

(BEOBRANE 4R X O6R (8% 5 A@BEHEL])



37. —RAE & A > WARATZ M AE 400k]/kg > ARIE 2 N AEA 210k] /kg > BARATZ B /1 ~ b5
% %1 % 65bar ~ 0. 12m’/kg » MPRIE 2B A1 ~ thE 5 %1% lbar ~ 2.36 m'/kg » EEAR@A2IK
Pv "'=Const (& 1a) 84 Ml 44847 > RIAT EHARE anB? (kI/kg)

(A) 980 (B) 1160 (C) 1170 (D) 1270 (E) 1360

38. EAEEH— Fe & B B HE 100hp (1hp=2545Btu/hr) #43h % B K2 38 Tis240°F -
ARBET,=60°F » KGAHEBEA B2 R BZT(BEmaBzAER) ¢, =300Btu/hr. ft’
REZERBMER DB A ? (1)

(A) 2200 (B) 3300 (C) 4400 (D) 5500 (E) 6600

39. RTR4GEMEZ WIS

T,P, T. P, T P,
A R-/n—22% R -fn—2 R -fn—*- C -In—=% E) C -in-2%
Y 7 B Refnt (O Rtnz (D) Cpetnt (B) Codn

171 1 1 1 1
40, FofarE ey B R EMN 5 Shwmig ?
(A) % (entropy) (B) = (work) (C)m e (internal energy)
(D)% (enthalpy) (E)##:(kinetic energy)

A 108 5825 £20 5 HRAEEAPZEMAHOMELBEE &
%%%% 24@(/’6\)‘%_]: ’ %F%i}%&é?}’a\ ’ 2%% ::Zﬂg;ﬁ%a+/\ ’ ;n‘;’:aig ]

\

41. FE B shae 4 H (extensive property) o
(A) PORA) (B) V(&#) ©) TCRE) (D) m(E &) E) p(FE)

2. ATHAZRESLE > FERTURERARERATH S H -

(A) P(B A1) (B) v(ez) C) TCRE) (D) h (1) (E) s(#)
13 o Bl ey —E M AR o 4k A KA 360kPa > sk Bk A 1T0kPa > AFE [ EABRNELH
BA - RXABRHE . Ol3x105Pa » LT ARSLIEA A EFEE I 2
(A) P azsewnes=2. 3kPa < $450mm =
(B) Pr.usxs=362. 3kPa
(C) Pr.wnes=192. 3kPa HZE
(D) Pear=190kPa g c PokPa
(B) B TR & Pr% 804k A 71 & 365N RON a
A4, B S4B IR AT A AE R E D
MaesmEE e B)asmEER G O asmEERaRr

D) a4 RmER e (E) & 18842345 AT i
45, kofeT4E AR HR BN 1 897% 2 R (air-water-vapor mixture, atmospheric air) ¥ &) 7K & A4%
& (Condensation) ?
(MDRIB@E > BB EREN B FEIR@EE » R BEREA
(OB RiBEE > RV EEREE DB R&@FE > iR ERER
(E)@#:84 ¥R EREAH

(BHORANE FO5AR ¥ 6R [FE#mRssiEs]



46. A BAZZ AR AR G & Co (B4 kI/kg - K)ol Ap b R 4435 e 2

(M) GEC.ERRBERA M B) GCARCAAHBE A M
O GRCHEERRMEIEMN D) GRCHEERBER M

(E) GARC.aytd K 2 R B A A M
47. A M Ep R BAR G R - F 5 BT ARk EAEY

(A)ZAHRE (B K B & OB FBEEHBE
(D)2 A= (E)a % # 16y 1L
48. FEH T 782 PACE A KT8y ?
(A) B amBk BEEEWETRAEEE  RAEHHA W EEFRIZERE

(C)ﬂaﬂi r]#h A *E e a (D)ﬁ Ff'&/m}# iTéﬁﬁ'ﬁ (E)ﬁ}g:} xiﬁgﬁ/ﬁ’—éﬁkfi
49 QABERITHE  WAZRBRITHFS  ARNEM - AR - BRAGHETE BHIEHE 7

W) marEn, 20 (@) a2

QH QH_QL
© RRBERIS =L D) ol O REFRGHRRAFER

50. AR G F B Z R FHMaEHE?

(MEEHLHRBERA (B RS EEE R A ORBEHERE
(D)= %4848 & 71 EVERA®RS

(BBOBAE F R HX6R



